

Інформаційна картка проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту регіонального розвитку	Модернізація системи освіти середніх навчальних закладів для розвитку Луганського та Донецького регіонів			
Ініціатор проекту	Міністерство освіти і науки України, ЄДРПОУ 38621185, 01135, м. Київ, пр. Перемоги, 10			
Замовник проекту	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ЄДРПОУ 02070944, 01033, м. Київ, вул. Володимирська, 60			
Програма регіонального розвитку	Загальноукраїнська солідарність; Напрямок 4.3. Інтеграція вимушених переселенців			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	2. Забезпечення розвитку людських ресурсів 15) створення умов для розв'язання нагальних проблем переселенців 17) модернізація системи освіти			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Донецький і Луганський регіони			
Тривалість проекту	36 місяців			
Загальний бюджет проекту	9 759 592 грн			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	9759592 грн	3577447 грн	3091072,5 грн	3091072,5 грн
з інших джерел				
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Загальна ціль проекту полягає у створенні Освітнього порталу для підвищення інформаційної забезпеченості і ефективності модернізації галузі освіти у Донецькому та Луганському регіонах, забезпечення доступу до якісних навчальних матеріалів, розвиток взаємодії освітніх установ регіонів, педагогів та учнів. Ціль 1. Забезпечення вільного доступу до якісної освіти.			

	<p>Ціль 2. Розвиток мереж інформації та знань на регіональних рівнях.</p> <p>Ціль 3. Створення мультимедіа науково-методичного супроводу навчально-виховного процесу.</p> <p>Ціль 4. Оптимізація управління освітою.</p>
<p>Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту</p>	<p>Цільовою групою проекту є діти всіх категорій Донбасу і вчителі, що проводять заняття.</p> <p>Кінцеві бенефіціари проекту – керівні органи середньої освіти Донбасу.</p>
<p>Очікувані результати проекту</p>	<p>Результат 1.1. Дистанційне навчання учнів та вчителів, що надасть можливість створення умов для отримання повноцінної освіти</p> <p>Результат 1.2. Соціальна адаптація та реабілітація дітей з обмеженими можливостями і дітей, які перебувають на довготривалому лікуванні.</p> <p>Результат 1.3. Виявлення обдарованих учнів, налагодження їх ефективного електронного зв'язку з провідними фахівцями та вченими.</p> <p>Результат 1.4. Підвищення якісного рівня навчально-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах.</p> <p>Результат 2.1. Створення єдиної освітньої мережі в регіонах.</p> <p>Результат 2.2. Доведення показника підключення закладів освіти до глобальних інформаційних ресурсів з використанням високошвидкісних каналів до 100 відсотків.</p> <p>Результат 2.3. Оновлення матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних закладів області.</p> <p>Результат 2.4. Підвищення рівня інформаційної компетентності та культури учасників навчально-виховного процесу.</p> <p>Результат 3.1. Створення мережі електронних бібліотек і ресурсних центрів.</p> <p>Результат 3.2. Забезпечення інформаційної та науково-методичної підтримки навчального процесу.</p> <p>Результат 4.1. Приймати управлінські рішення на основі сучасних інформаційно-комунікаційних</p>

	<p>технологій з використанням можливостей мережі Інтернет.</p> <p>Результат 4.2. Цілісна система освіти, єдиного культурно-освітнього простору для найповнішого комплексного задоволення потреб громадян і регіонального ринку праці в освітніх послугах.</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	<p>Протягом 2015-2017 років в Україні було здійснено через систему «ProZogto» закупівель програмного забезпечення, що пов'язано лише з поставкою електронних підручників на суму 6739000 грн.</p> <p>Безкоштовне розповсюдження результатів проекту в інших регіонах надасть державі можливість заощадити значну кількість бюджетних коштів</p>
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	<p>Значна економія державних коштів на закупівлі підручників та інших навчально-методичних матеріалів</p>
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<p>Соціальна адаптація та реабілітація дітей з обмеженими можливостями і дітей, які перебувають на довготривалому лікуванні, підвищення якісного рівня навчально-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах</p>
Основна діяльність за проектом	<p>Вид діяльності 1.1.1. Дистанційне навчання.</p> <p>Вид діяльності 1.2.1. Соціальний захист дітей з обмеженими можливостями.</p> <p>Вид діяльності 1.3.1. Виявлення та підтримка обдарованих учнів.</p> <p>Вид діяльності 1.4.1. Проведення навчально-виховного процесу.</p> <p>Вид діяльності 2.1.1. Поширення освітніх услуг в регіонах.</p> <p>Вид діяльності 2.2.1. Забезпечення навчальних закладів мережевим обладнанням.</p> <p>Вид діяльності 2.2.2. Організація розповсюдження інформації про Освітній портал серед населення Донбасу.</p> <p>Вид діяльності 2.3.1. Забезпечення навчальних закладів обчислювальною технікою.</p> <p>Вид діяльності 2.4.1. Надання знань про обчислювальну техніку, використання її при навчанні та спілкуванні.</p> <p>Вид діяльності 3.1.1. Забезпечення доступу до навчальних матеріалів.</p> <p>Вид діяльності 3.2.1. Науково-методична підтримка навчального процесу.</p> <p>Вид діяльності 4.1.1. Управління освітою у регіонах.</p> <p>Вид діяльності 4.2.1. Надання освітніх послуг.</p> <p>Вид діяльності 4.2.2. Розробка та впровадження Освітнього порталу з підсистемами дистанційної освіти та електронного документообігу середніх</p>

	навчальних закладів Луганської та Донецької областей
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	<p>Війна на Донбасі суттєво змінили життя усіх громадян України незалежно від місця їх проживання. Найуразливішими під час будь-яких докорінних змін у суспільстві, а особливо, якщо вони пов'язані з військовими чи протівійськовими протистояннями, є найменш захищені категорії населення. І, в першу чергу – діти.</p> <p>Найгостріше наслідки війни на собі відчули і відчувають діти, які проживають у Донецькій та Луганській областях. Так, від конфлікту на Донбасі, за даними УГКП ООН, постраждало 5 млн. українських громадян. За підрахунками ЮНІСЕФ, 1,7 млн. постраждалих (або 34% від усієї кількості), – це діти.</p> <p>Крім того, діти Донбасу не мають можливості отримати Українську середню освіту. Тому є актуальним питання створення Освітнього порталу з підсистемами дистанційної освіти та електронного документообігу середніх навчальних закладів Луганської та Донецької областей, що відповідає завданням Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 385.</p> <p>Основними видами діяльності є: дистанційне навчання, соціальний захист дітей з обмеженими можливостями, виявлення та підтримка обдарованих учнів, проведення навчально-виховного процесу, поширення освітніх услуг в регіонах, забезпечення навчальних закладів мережевим обладнанням та обчислювальної техніки, організація розповсюдження інформації про Освітній портал серед населення Донбасу, забезпечення доступу до навчальних, науково-методичних матеріалів, управління освітою у регіонах.</p>
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Київський національний університет імені Тараса Шевченка має необхідне матеріально-технічне забезпечення і кадровий потенціал для забезпечення стійкого результату проекту
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	19%, 1945,5 тис.грн
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного	0

виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Будівництво не передбачається
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Дозвільна документація не потрібна
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	066- 430 5432, bos.knu@gmail.com

Заступник Міністра

 М.В. Стріха

